
Protokoll fört vid styrelsemöte i SPF Seniorerna Edabygden vid Kölaladan 2021-09-14 

Närvarande: 
Anders Johansson ordförande 
Birgitta Åkerblom Löfgren sekreterare 
Åke Lövgren kassör 
Anders Wikman ledamot 
Karin Bohlin ledamot 

Frånvarande: Christina Strandberg vice ordförande och Ove Gill ledamot 

1. Sammanträdet öppnades av ordföranden. 

2. Dagordningen fastställdes. 

3. Genomgång av föregående mötesprotokoll från 2021-07-23 som godkändes. 
     
4. Åke meddelar att tillgångarna är i stort sett oförändrade sedan föregående möte.  
    Väntar på återbetalning av utgifter för inställd föreställning av ”VooDoo Värmland”. 

5. Medlemsantalet är idag 111 personer vilket är oförändrat sedan föregående möte. 

6. Karin kommenterar höstprogrammet och föreslår att man ersätter den utgående  
    föreställningen i oktober men någon annan aktivitet. Mötet ger programkommittén i  
    uppdrag att kontakta Eda Skansmuseet för visning. I samband med besöket bör det även  
    vara någon form av förtäring. 
    Banksäkerhet och bedrägerier mot äldre är också ett aktuellt och angeläget tema för ett  
    månadsprogran. 
    
7.  I vinter får vi spela boule på ridhuset vid Norra Mon. Anders J. ska kolla med kommunen 
     om det också är möjligt att få spela i Pelargongången. I så fall kan vi vara där  
     varannan gång.  
     Mötet beslutar om att föreningen ska inköpa bouleringar och ger Åke i uppdrag att göra  
     det. 
     DM i boule kommer ej att genomföras 2021. 

8.  Snickarkurs och bokcirkel pågår. 
     Karin ska skicka ut förfrågan om det finns intresse att starta en ny cirkel i släktforskning  
     som Erik Dahlberg är villig att hålla i. 
     Samtidigt görs även en förfrågan om några vill börja spela kort tillsammans.  
     Mötet beslutar om att vi återupptar måndagspromenaderna med start under oktober.  
     Birgitta kontaktar Christina som ansvarar för promenadernas genomförande. 

9.  Anders J. har pratat med ordförande i SPF Seniorerna Jössebygden som gärna vill besöka  
     oss. Birgitta föreslår flera tänkbara datum och vi enas om att Anders J. bjuder in deras  
     styrelse till Kyrkans Hus onsdag 6 oktober kl.11. Vi bjuder på soppa med bröd samt kaffe  
     och kaka. Birgitta meddelar Christina som ansvarar för förtäringen.  Anders J. gör ett   
     utkast på dagordning som han mailar ut till övriga i vår styrelse för synpunkter och  
     kompletteringar. 
      
10. Anders J. har anmält 2 lag till hjärnkoll 23 september som genomförs i Franska matsalen  



      på Stadshotellet i Karlstad. Lag 1 består av Anders Wikman, Inger Myrén och Karin Bohlin. 
      Lag 2 består av Anders Johansson, Gunnel Knutsson och Göran Knutsson.  

11.  Distriktet kommer att genomföra en temadag på Kils Arena torsdag 7 oktober som ska  
       handla om ”Tänder och kost” samt ”Banksäkerhet och bedrägerier mot äldre”. Inbjudan 
       kommer att skickas ur till lokalföreningarna. 
       22 november är det styrelsekonferens i Hagfors. 
       Kontraktsresa med Viking Line ordnas till Åland 25-26 oktober. 
       29-30 september är det 60+ mässa på Tingvalla i Karlstad. 
       Det planeras att genomföras ett trafiksäkerhetsprojekt för dem som har gamla körkort  
       och behöver friska upp kunskaperna 

12. Karin ska ta kontakt med support för hemsidan angående att det finns för lite plats i  
      bildgalleriet. 
  
13. Birgitta föreslår att vi återupptar uppvaktning med blommor till de som fyller jämnt 80 år  
      och däröver. Mötet bifaller detta och Anders J. tar kontakt med jubilarerna. 
      Förbundskongressen har beslutat att från och med 2022 ska det endast förekomma 
      central uppbörd. 
 
14. Nästa möte blir torsdag 4 november kl.15 hemma hos Anders J. 

      Ordföranden avslutar mötet och tackar Karin för förtäringen. 

 

 

 

    Birgitta Åkerblom Löfgren   Anders Johansson 
    Sekreterare    Ordförande 

 


